iz
iz
4

32

EHAR

FENTmBI, HESHEFAVIERT,

WEZAE

Qﬂ

=

RAFUE /8/VEIE (FE RS 3)

0.1A 30V DC / 50uA 3V DC

AR (8 5mE)

1Q max. / 2Q max.

ThEA 0.35N max.
'3& \
T 50,000 cycles
BEHm
k= 50,000 cycles (0.1A 30V DC)
L)
. . o e . e S R/AVTHEAL( pes. = =
eHE | EAE | BEEER | BEAm | wERR | emks PTG mgas ms
SPPB110300 1
SPPB120200 2
Push 2,000 10,000
SPPB310400 7
SPPB320100 8
Horizontal For Lead
SPPB1A0100 3
Actuator A
SPPB1A0101 4
1,000 5,000
SPPB2A0100 5
Actuator C Bulk
SPPB2A0101 6
Vertical 4,000 | 20,000 SPPB512300 9
1 1
Push SPPB610400 13
Horizontal 2,000 10,000
For PC board SPPB620300 14
Vertical (Dip) SPPB5A0100 10
Actuator A 1,000 5,000 SPPB6A0100 15
Horizontal SPPB6A0400 16
1,500 6,000 SPPB530701 1l
o Vertical For PC board ] 600 2,400 SPPB530601 12
ush (Reflow) Taping
SPPB630101 17
Horizontal 1,300 5,200
SPPB640201 18
| 2B
ﬁk% Unitmm
O 4o EEH (pes.) R R | HOBEERN BRRT
RS s
1% 14/ BA | 1§/408% | (mm) (mm)
SPPB530701 1,500 3,000 6,000
SPPB530601 600 1,200 2,400 24 406x406%x160
SPPB630101
SPPB640201 1,300 2,600 5,200 oa
Bk
ome BEH (pcs.) HOEHmR~T
1%/ BA |15/ E08% (mm)
SPPB512300 4,000 20,000
SPPB1A0100, SPPB1A0101, SPPB2A0100,
SPPB2A0101, SPPB5A0100, SPPB6A0100, 1,000 5,000 400x270x290
SPPB6A0400
SPPB310400, SPPB320100, SPPB610400,
SPPB620300, SPPB110300, SPPB120200 2000 10000
i=b~--8
ALPSALPINE 12554 » P.66

Downloaded From | Oneyac.com


https://www.oneyac.com

.gl\ﬂ? Unit:mm
5 ENRIB R AR E
No. BA ViZIN
7 (BEAAMEE)
Push )
=
ONYMARLE
615 _15
SFRmE BRI E
o2 hole 3.5 / 6.15 .
/ 45 e -
© - 8 _
. L 7 :
1 0 ‘ Am w| ™
b H I 0 QN o o +\ ;
PO T S g}; o|® | s 0
A — j_HQL [ 0 e 2 a
for iy Q i jie
Jiie| o 01 - M2X0.4 -
Terminal No. @ |/ [2:281.5_\\ 0t hole T 01.3 hole -
765 Terminal No.@ Ll
Push B
ON stz B
615 15
2TEVE
BIERAE
22 hole (=35 ;
m M2X0.4 ‘2
© 10 7 =
ﬁ- | = ™ g T\
2 I ~
Ol 2 S
@ o T
Ny T — Tt ) s
@L N = 6.15
1. \ 2 7.65
2251.5 N\_o1hole
Terminal No. D|/ 01.3 hole
i )
765 Terminal No. @ 1. .
Actuator A ONWIA LT
2ITIEME ‘
e E %
6 3.75 i
45 | 455 > 45 455
= \7
02 hole /\
3 ‘ =
‘ . A= N 2
o || ' o o D " \j
oi I : gt i S G
o 2 S AR
|
1 o1 hole M2X0.4
22515 %.L - 1.3 hole
Terminal No. @ \Terminal No. @
Actuator A
ON#NIELLE
2TEME
BRAERRALE
‘1.4 7.65
4 «n /\
9 0|
& ~
(N
L
2.25)1.5 o1.3hole /" M2X0.4 /
Terminal No.(D Terminal No.2

Bal/R B8 HR BolS I 33

Downloaded From | Oneyac.com


https://www.oneyac.com

iR

S

i=Riile:]

34

SPPB &EHE

.9|‘ﬁ5 Unit:mm
. ENRI BB R LR B
No. Z
R s (BATRH)
Actuator C
ONHBILE
2TIEME BIEMEE
4.5 5.8
/
N
5 @2 holes ~
()
© o
@ ay.
M2X0.4
\21.3 hole
Terminal No. @ \Terminal No. @
Actuator C
ON#BAALE
21TIEME
BRIERAE
2.65 7.65
R~
6 @ 2
s
Y L/
'
/©1.3 hole \ M2X0.4
Push
2TEME
1.65 15
IR E
. ONFELE B
! < / 165
I=E g -
1.3
7 | wT_ ! Y Amp ~ ﬁ‘
8 - © 2 o & § ® P
@ ~ © 1 [ 0|
S 5 o SESEP
A - o
/bl (ol = ° D
Terminal No.(D 225015 °'51 hole ﬂ_w‘ M/L
R E— f f Terminal No. @ 1.65
05 8 05 T
Push
2TRME
1.65 R 15
‘ ONFISRILE SRR E
35 / 165
©
© | >
& )@1 -4 ° ; 1.3
8 - “’Hﬂ[ 2 - AN I
8 o o 1| | 00 @
o f v H 4} o ~ g o ] || Q
g 5 = :D { o~ /ﬁ o,
. 16 o ~ s 01.3 hole s
Terminal No. (1 ' °
22515 Terminal No. @ _u_ﬂ
othde /5 8 05 ’ 165

/ALPSALPINE

Downloaded From | Oneyac.com


https://www.oneyac.com

SPPB./ B

AL
.gl\ﬁf Unit:mm
o - -~ R B R RN ELR T8
. (BAAEE)
Push &
B
A
4 2fTRME
2.45
0.8 3 ONFIIRALE
- [ 21.25 hole
_ 4-91.1 holes - . %
mﬂ BRIERMLE
[ / )}
9 — = [} g B
IniEE ole AR
< \ L:J &)
%ﬁ PC board {3 O—¢]
- ©] X mounting face 0.95 23
\ ] h u < . Il 2.45 )i
- Terminal No. ™ el 1.2 ;
095]| |23 Terminal No. @ 3\;4&1 g
. .
6.3
Actuator A "
ONIRMLE iR
2TENE
8.85 3.75,
5.35 L2
A ~ [ ]
4 N 3 4-01.1 holes
CE | 0 21.25 hole
10 3 Y = I N AN
Yol R % %
N 0 Vb m
N\ o
)Y = © Lyt
< 0ss
PC borard 01.2
5 X mounting face
Terminal No.(D Terminal No.2
Push
2.45
1.61.5
15 1.69 SARNE
2-01
BRAEALE
S ONWAALE
g 1.65 1.5
7
i (I 9 ©
11 5@ ** < ;Q.
! 2-91.1 holes | <+
Terminal No.®D : 0.1 ‘ 2-pattern 4 m a3
01.2 section
PC board /P 14
mounting face 0.1 15 1.75
3.3
Terminal No. @
Push A
*1 .65 3
STRUE
1.751.5
- ON#I¥E{IE i
1.4
ﬂﬂ\ | 4-pattern section ‘ ‘
N\ — 4p—\
] 0
12 J ® ® 2-91.3 holes []
15 [ ¥ Y
@
L~ °
Terminal No.D /|1.75 | 1565 PC board
} } mounting face
s ]
6.4 Terminal No.2

Bal/R B3 B BaT/R i 35

Downloaded From Oneyac.com


https://www.oneyac.com

—p
L]

5%

S

i=Riile:]

36

WINEE

Unit:mm
No - R ENRI BRI T AL U R R R
: (BAAEE)
Push
A
2
6.3 5.36
g g 5.‘6 ‘1A65 1.75 15
~ ‘ﬁ% =
) ety i i o} S S
13 — |2~ 1 "-j a D LN
3 5l U o3 {HO—+— 2-p1.1 holes
. <
/m— P ‘m \_2-01.2 holes
Terminal No.(D,~1.75] | 15 DR ::gubr?tﬂdface
596 N 1) 9 N R E
Terminal No. @ e e [EALR —
65 ' 5 2-(0.8X1.4) 777, 1.65
5.4 2.35
Push
A
1 2
6.3
56 o 85 1 5.36
1.65 9 s .51 1.5 1.75
ILR,_\_\_/:“} = ‘
. ool
14 ol E 2FRuE || | 2-01.1 holes () ®» ol
e}
© 2-01.2 holes 3
} \ NI E 1IN\ P board J
15 A 75 3.2 mounting face RESAIE
) 3. 1.65
. 5.36 \
Terminal No.(D 5 Y
6.5 o4 a5 \2(0:8X1.4) P2k
Terminal No. @
Actuator A
ON#IAALIE
LTEME
PC board 8.86 g
mounting face 3.25 2012 holes
15 .Y .
| AN
S ‘ “\ 2:01.1 holes
b i
2.55
Terminal No.@
Actuator A
2TIRUE 525 275
9.8 ON#IEHLE 315
12
6.3 2
PC board
/E,\ mounting 8.86 >
jS face 325 2-¢1.2 holes
™~ A=
16 l] a © o H——
*’F:L o _ "
& i \.2-¢1.1 holes

Terminal No.(2)

\Terminal No.(D

i

/ALPSALPINE

Downloaded From | Oneyac.com



https://www.oneyac.com

SPPB ./ @MARY

.9l‘ﬁ2 Unitmm
EIRR BRI AR IR AR TR

SRS
No. B AR (BAAEE)
Push B
A 07, _ 54 j
) 4.4
7.6 4
6.3 2.85 1.6 5 1.6,
5.6 1.751.5
1.65 ! I 7
l 14 i ‘ ‘4‘ <
— - ! . - )}
i R o
17 HHT & g ,__ru;q& = [ o _I] [Df,jji
N o o )E ~ | <
i | < —J Y o
Terminal No. D PC board ) b o ‘1 sl @ oy &
e — mounting face © Uy T #1
0.21 1.2 17| M/ 5.36 - o,
} == E
175 1.5 Terminal No. @ 2:C0.2 37 4-pattern section s
5.36 V41 4.6 %
ONAIALLE 57 SfFiRmE
6.7
F
Push
iR
A 0.7 5.4 .
3 4.4
7.6 4
6.3 2.85 16 5 1.6,
5.6
165 |0 18 o 1]
T b4 Y
il g 2 =T B oo 14l LT 2 e
:%iu 3 p: .-r uw;% gl
18 I < S HEE
Terminal No. (D) \ 0 / JlA i ] ] X
0.21 Il12 PC board © ; 06 oS & -
15l ] 178 ]\ \mounting face - 2-00.7 holes/ | _ 5.36 7]
+
\ . 1
5.36 Terminal No. 2 2.C0.2 3_‘7 T~ 4-pattern section
=
ONthfirE Ca1_| a6 |~ _2fFEmE
. 57 .
6.7 .

WEEE (BAKEEA) B

SPPB512300, SPPB530601, Hith 4
SPPB5A0100

@

HRE S S el

@

Bal/R B8 HR BolS I 37

Downloaded From | Oneyac.com


https://www.oneyac.com

HFFR
FRRSI—Y

HAER
SSCQ SSCM SPVL SPPB

~ 4

2z . o

i _ 4 <
v S R A Y “
-~ P

Eydl

8
‘

LS “, l “\
N 2 518 " . 15508
% FR R SA2ER 27518 3AHM 222
w 38 5 555 6.3
9HT§RTJ— D 36 4 6.6 3
(mm)
0.9 15 1 49
e
w FERRETHE —10°C to +60°C —40°C to +85°C
ERS - — ) °
B PNEE
1 / Two-direction type:
FRERA / B 2-position each side 2 /1
- BRAEE (FBREME) TmA 5V DC 0.JA 30V DC
i
BNEE (ERPERE) 50uA 3V DC
ErE SR 50,000cycles 5Q max. 505’3%;’;'65
AR 4 BE PPN
DizgATn
& BRARIE 50,000cycles 5Q max 50’208%%/5'63
] (EBREfE ) .
il
Y HAfEfh FE BH 20 max. 1Q max.
. FaltRE 5 rafE 100MQ min. 100V DC
Eidl)
a M EE 100V AC for 1 minute
T iRE 0.5N for Iminute IN for Tminute 3N for Tminute
s -
i Ll
2 © | mtemEE N 2N 5N 10N
M EEE —20°C 96h —40°C 500h
ﬁﬁ?é{ééﬁ i vt BE 85°C 96h 85°C 500h
M2 RE 40°C, 90 to 95%RH 96h 60°C, 90 to 95%RH 500h
hER 0.35N max.
bt 29 30 31 32
ok === T T 66
P g == v a3 TN = - = 67
xRPH @ FSRTEATRIIANEI ™R,
12 ZALPS/LPINE

Downloaded From Oneyac.com


https://www.oneyac.com

WX / RS

WELR XS EEE]
1. hnPA 75 SmAL IR NEREY £ T A0 IT o
g. /uzlrf%:g]%ﬁitﬁﬁ $0.1~ ¢ 0.209CA (K) CC (T) HITNE. FEIFEFEERUE (FEHE) WE, EES N ERMAET.

8
‘

3007 A max
2 A B
E \\
=} iR
; g = \°
()] .
o . E
1S .
(0] Y
= 1 00 T ‘-‘
g *,
" Room k Time (s)
temperature
Tk
F max. C
Y
i
a 27 (E57E) A (C) 3s max. B (C) C (s) D (C) E (T) F (s)
- SPPB 250 40
SPVE
SPVL
SPVM
SPVN
B
2 SPVR 260 230 180 150 120
40
SPVS
SPVT
7 sscm
il
sscQ
SPVQC 250
&
&
] =
i
1. BR%&H, RENRIBERNSZHRREIEE, REBBERNMER, X/, EESE, BEREBENAXRMEESETRANARRE,
XTHFRRERE, 5T ERZHFRNER,
2. IREILEIRENTHE, KETRLERTR, BRI HTHIAZEER,
BFEIEEANSEEM] W2 EARNSEZ
_— mETE | EEN &R T For PC board ifF&
il 1] S 1 N E N
! s | o HE =R
SPVS, SPVN, SSPVT, SPVM, SPVR, ) THEE |TREENE| BEEE |RERRNE
SPVE, SSCQ, SSCM, SPVL, SSCT, 350+5°C | 3s max. SSCT SPVQ1. SPVQ3
spvac SPVQ6, SPVQ7, SPVQ8, | 100£10C | 60smax | 260+5C | 5l
SPVQ9, SPVQA
SPVQ1, SPVQ3, SPVQ6, SPVQ?, 300410C | 34108
SPVQ8, SPVQY, SSCN, SPVQA SPPW8, SPPB 100 Cmax. | 60smax. | 255%5C | 5+ls
SPPB (Reflow) 350+5C 5s max. SSCF — 26045C | 5+1s
SSCF, SPPB (For Lead, Dip) 350+10°C | 3+1/0s
66 ZALPS/LPINE

Downloaded From Oneyac.com


https://www.oneyac.com

72\
B rrae{dsl HIEFHEEF RS
owc [IEEE mrgm - IEMmINEE - —{EpE

B N AT B T, AR, AT A RS R

Downloaded From | Oneyac.com


https://www.oneyac.com/brand/1395.html
https://www.oneyac.com

	产品概要
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	外形图4
	外形图5
	产品规格
	焊接条件
	>>ALPS Electric(阿尔卑斯)

